

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 09.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006004245

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Intelsat Inflight Switzerland GmbH, Zug

Intelsat Inflight Switzerland GmbH (Intelsat Inflight Switzerland Sàrl) (Intelsat Inflight Switzerland LLC) Dammstrasse 19 6300 Zug

Intelsat Inflight Switzerland GmbH, in Zug, CHE-240.252.247, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 214 vom 03.11.2023, Publ. 1005876244). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: van Essen, Robert Frederik, niederländischer Staatsangehöriger, in PL Huizen (NL), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Troy, Adam William, amerikanischer Staatsangehöriger, in Washington (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5829 vom 04.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 03.11.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug